Информация о преподавании в 4-х классах образовательных организаций комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики»

Нормативно – правовая база

· Поручение Президента РФ о введении с 2012 года во всех субъектах РФ комплексного учебного курса для общеобразовательных учреждений «Основы религиозных культур и светской этики» от 02.08.2009г. N Пр-2009;

· Письмо Министерства образования и науки РФ “Об использовании учебников и учебных пособий в образовательном процессе» от 10.02.2011 г. N 03-105;

· Письмо Министерства образования и науки РФ «О направлении методических материалов ОРКСЭ» от 08.07.2011 г. N МД-883/03;

· Письмо Министерства образования и науки РФ «Об обеспечении преподавания комплексного учебного курса ОРКСЭ» от 24.10.2011г. N МД-1427/03;

· Распоряжение Правительства РФ «Об утверждении плана мероприятий по введению с 2012 – 2013 учебного года во всех субъектах Российской Федерации комплексного учебного курса для общеобразовательных учреждений «Основы религиозных культур и светской этики» от 28.01.2012г. №84-р.

Уважаемые родители!
В 4-х классах образовательных организаций Российской Федерации осуществляется преподавание комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики», включающего шесть учебных модулей по выбору семьи, родителей (законных представителей) школьника:

· «Основы православной культуры»;

· «Основы исламской культуры»;

· «Основы буддийской культуры»;

· «Основы иудейской культуры»;

· «Основы мировых религиозных культур»;

· «Основы светской этики».

Преподавание направлено на воспитание учащихся, формирование, прежде всего, их мировоззрения и нравственной культуры с учетом мировоззренческих и культурных особенностей и потребностей семьи школьника. В связи с этим выбор для изучения школьником основ определённой религиозной культуры или мировых религиозных культур, или основ светской этики согласно законодательству Российской Федерации осуществляется исключительно родителями (законными представителями) несовершеннолетнего учащегося.
При этом вы можете посоветоваться с ребёнком и учесть его личное мнение.
Преподавать все модули, в том числе по основам религиозных культур, будут школьные учителя, получившие соответствующую подготовку.


